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Kněžekladský zpravodaj březen 2026 

 

 

Kultura v naší obci začátkem roku 2026 – Obecní ples 
 

Úplně první kulturní akcí letošního roku byl tradiční Obecní ples, který se konal v sobotu        
31. ledna 2026. Poslední roky se účast na kulturních akcích neustále snižuje a tak panovala 
obava z malé účasti. Obavy se naštěstí nepotvrdily. Ples se vydařil a sál byl z většiny naplněn. 
Důležitá však byla výborná atmosféra po celý večer.  
 

 
 

 

Masopustní průvod  
Hned za týden 7. 2. 2026 prošel naší obcí masopustní průvod. Počasí bylo docela příjemné, bez 
deště a sněžení. Dlouhý pochod masek si dospělí a děti tentokrát rozdělily. Letos ve 
Štipoklasech procházel průvod složený jenom z našich malých dětí, které se pak přiřadili k těm 
dospělým na Dolejšce a absolvovaly tak pochod po všech našich částech. Velké poděkování 
všem občanům, kteří si pro průvod připravili pohoštění a hlavně dobrou náladu. 
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Posezení k MDŽ  
Každoročně 8. březen patří ženám, nejinak je to tomu i v naší obci. Pro naše ženy jsme 
připravili posezení v kulturním domu s občerstvením, jako poděkování našim ženám za vše co 
pro nás všechny vykovávají. V programu byla i pohádka O líném Honzovi, v podání našeho 
dětského společku Štipoklásek. Obsluhovali muži a dělali to opravdu rádi ☺. 
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Setkání heligonkářů  
Stalo se tradicí, že časné jaro provází v kulturním domu v Horních Kněžekladech každoroční 
Setkání heligonkářů. Jinak tomu nebylo ani letos 29. března 2026. O akci byl velký zájem a sál 
praskal ve švech.  Kapacita se téměř naplnila a ten kdo přišel později, jen těžko hledal místo. 
Heligonkáři byly také první kulturní akcí v rámci Oranžového roku 2026 v Horních 
Kněžekladech, organizovaná ve spolupráci se Skupinou ČEZ a Jadernou elektrárnou Temelín. 
Zábava byla skvělá, hrály se známé dechové písničky a celý sál sborově zpíval. Moc pěkné 
odpoledne. 
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Kultura – čeho se ještě letos můžeme účastnit? 

• Vítání jara se stavěním májky – čtvrtek 30. 4. 2026 

• Sportovní a dětský den ve Štipoklasech – neděle 31. 5. 2026 od 14:00 hodin 

• Posezení pod lipami – pátek 3. 7. 2026 od 20:00 hodin 

• Hasičský den ve Štipoklasech – neděle 6. 9. 2026 od 14:00 hodin 

• Návštěva občanů na infocentru ETE – neděle 20. 9. 2026  

• Rozsvícení vánočního stromu s Mikulášem – neděle 6. 12. 2026 od 14:00 hodin 
 
 

Jak vidíte, kultura v naší malé obci neumírá.  Stále se snažíme držet již tradiční kulturní akce, 
které pořádáme někdy více jak 20 let. Velmi si ceníme spolupráce s naším dobrým sousedem 
Jadernou elektrárnou Temelín, která je Generálním partnerem naší obce v rámci oblíbeného 
programu Oranžový rok. Současně nás podporuje i ve správě naší obce finanční podporou 
např. programem Podpora regionů, který každoročně využíváme. V roce 2026 nám Nadace 
ČEZ pomohla ve všech částech obce financovat zastřešené dovybavení veřejných prostor o 
zastřešená místa/pergoly pro posezení občanů. Velikost pergol odpovídá potřebám a počtu 
obyvatel v dané obci s přihlédnutím na místní potřebu. V současné době jsou téměř ukončeny 
práce na pergole v Horních Kněžekladech a Štipoklasech. Dolní Kněžeklady se budou montovat 
ještě do konce dubna, aby již mohly sloužit o Čarodějnicích. 
 

Na začátku přicházejícího jara přeji nejen našim občanům krásné prožití nejhezčího ročního 
období, mnoho zdraví do dalších dnů a úspěchů v životě. 

Josef Drn-starosta obce 


